
РЕКОМЕНДОВАНИЙ ТЕКСТ МАРКУВАННЯ (ЕТИКЕТУВАННЯ) 

 
Вердіогаст (Verdiogast)  

дієтична добавка 

за ТУ У 10.8-00481181-020:2019 
 

Склад 1 капсули: екстракт листя розмарину – 125,0 mg (мг), екстракт листя артишоку – 100,0 

mg (мг), екстракт кореня куркуми – 9,0 mg (мг), екстракт актинідії – 23,34 mg (мг), інулін – 

50,0 mg (мг). 

Допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, діоксид 

кремнію (орісіл), лактоза. 

Без ГМО 
 

Рослинний комплекс для покращення травлення. Рослинний комплекст при важкості після їди. 
 

Рекомендації щодо споживання: дієтична добавка до раціону харчування – джерело 

біологічно активних речовин рослинного походження, сприяє активізації функціонування 

органів шлунково-кишкового тракту (у т.ч. шлунка, підшлункової залози та печінки), та 

відповідно покращенню процесів травлення після вживання жирної їжі, при переїданні, печії 

та відрижці, таким чином зменшуючи дискомфортні відчуття та важкість у шлунку; регулює 

обмінні процеси, має детоксикаційні властивості. 

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Рослинні екстракти які входять до складу виявляють наступні властивості: 
 

Екстракт листя розмарину сприяє збільшенню секрецію шлункового соку, стимулює 

жовчоутворюючу функцію печінки. Має спазмолітичну властивості: сприяє усуненню спазмів 

гладкої мускулатури шлунково-кишкового тракту. 

Екстракт листя артишоку виявляє жовчогінні, гепатопротекторні та сечогінні властивості, 

покращує обмінні процеси в організмі, покращує травлення, підтримує печінку і жовчний 

міхур. Зменшує відчуття переповнення або розтягнення шлунка, сприяє усуненню спазмів. 

Екстракт кореневищ з коренями куркуми – активні речовини куркуміноїди виявляють 

протизапальні, антиоксидантні, жовчогінні та гепатопротекторні властивості, сприяють 

збільшенню виведення солей жовчних кислот, холестерину. 

Екстракт актинідії – є джерелом фенольних сполук, вітаміну С, вітаміну A, вітаміну P, 

вуглеводів, амінокислот та мінералів. Активні речовини трітерпеноїди, сапоніни і фенольні 

сполуки (флавоноїди, поліфеноли, антрахінони і кумарини) виявляють антиоксидантні, 

іммуностимулюючі, протизапальні властивості.  У плодах актинідії виявлено протеолітичний 

фермент рослинного походження – актинідін, який  сприяє перетравлюванню їжі. 

Інулін - це розчинна пребіотична клітковина, яка стійка до впливу ферментів травлення і 

досягає товстої кишки без істотних змін. Кишкові пробіотичні бактерії споживають інулін і, в 

свою чергу, виробляють коротколанцюгові жирні кислоти, які живлять клітини, що 

вистилають товсту кишку. Таким чином, інулін допомагає підтримувати здоров'я й функцію 

кишечника. 
 

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: застосовувати дорослим та дітям від 14 

років 1-2 капсули під час або відразу після їжі; або 1-2 капсули 2 рази на добу під час або 

відразу після їжі. 

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. 

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.  
 

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів продукту, діти до 14 років, вагітні 

та жінки, що годують немовлят груддю. 
 

Умови зберігання та термін придатності: зберігати в упаковці виробника, в сухому та 

недоступному для дітей місці за температури не вище 25 ºС. Термін придатності – 2 роки. 



 

Нормативний документ: ТУ У 10.8-00481181-020:2019. 

 

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця…» та/або 

дата виробництва, номер партії (серії) виробництва: дивись на упаковці. 
 

Не є лікарським засобом 
 

Виробник: зазначається назва виробника, його адреса та адреса виробничих потужностей 

(якщо різні), контактні дані. Додатково можливе зазначення «Виготовлено на замовлення:…», 

із зазначенням назви замовника, його адреси, контактних даних. 
 

Штрих-код GTIN: вказано на упаковці. 
 

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці. 
 

Форма випуску: згідно ТУ У 10.8-00481181-020:2019 
 


